
 
 

88568 - 50W 
88569 - 100W 
88582 - 200W 

 
Si prega di leggere e seguire tutte le istruzioni per l'uso.Conservare questo manuale per 

riferimento futuro. 
 

Please read and follow all instructions to operate. 
Save this manual for future reference. 

 
Por favor, lea y siga todas las instrucciones de uso.  

Guarde este manual para futuras consultas. 
 

 

led floodlight with solar panel
proyector led con panel solar
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Attenzione: 
1. Non posizionare il pannello solare in un'area ombreggiata o dietro un vetro. 

1. Installare la lampada in una posizione esposta a sud che non sia ostruita da edifici, recinzioni, alberi, 
capannoni, cespugli o le ombre che questi creano. Si prega di notare che una posizione di installazione 
errata ridurrà drasticamente le prestazioni del prodotto. 

2. I pannelli solari devono essere esposti alla luce diretta del sole per 5-6 ore per garantire che siano 
sufficientemente ricaricati. 

3. Pulire la superficie del pannello solare e del faro con un panno morbido e leggermente inumidito. Non 
utilizzare detergenti corrosivi o soluzioni chimiche poichè ciò potrebbe danneggiare le superfici e 
comprometterne il funzionamento. Mantenere il pannello solare libero da sporco, detriti e neve, altrimenti 
la batteria potrebbe non caricarsi correttamente. Ciò potrebbe anche ridurre la durata della batteria o 
causare malfunzionamenti. 

Specifiche tecniche 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Installazione 
Passaggio 1: fissare il pannello luminoso avvitando il supporto 
posteriore.  
Passaggio 3: fissare il pannello solare e collegarlo con il pannello 
luminoso. 
Passaggio 4: ruotare l'anello impermeabile per assicurarsi che sia 
ben collegato. 
Passaggio 5: controllare la lampada con il telecomando, a 
infrarossi, la distanza di ricezione è di 25 metri. 
 
 

Cod. 88568 - 88569 - 88582 
Watt / Lumen 50W / 500LM  100W/1000LM  200W/1500LM 
Temperatura colore  8000K 
Tipo Led 5054 
Li-ion Battery LiFePo4 battery  
Pannello Solare  Mono Crystalline Silicon 
Regolazione inclinazione 180°  
Angolo fascio luminoso 120° 
Livello IP  IP65 
Tempo di ricarica 5-6Hrs 
Tempo di funzionamento 12 Hours 
Materiale prodotto policarbonato + Alluminio 
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Uso 
1. Si prega di verificare se la luce è pronta o meno prima dell'uso. Coprire completamente il pannello solare e 

controllare se la luce si accende, in caso contrario, caricare la batteria posizionando il pannello solare sotto il 
sole per almeno 5-6 ore. 

2. Durante la ricarica, l'indicatore di carica e l'indicatore della capacità della batteria corrispondente 
lampeggiano.Una volta che la carica è completa il faro può funzionare per 12 ore continuative. 

 
 
 
 
 

 
1. Funzioni del telecomando 
Simboli Descrizione funzione 

 
Premere il pulsante per accendere la luce. Se non si eseguono altre operazioni, la 
lampada non si spegnerà fino a quando non si spegnerà manualmente. 

 
Premere il pulsante per spegnere la luce. 

 
Aumenta la luminosità del 15% per pressione, quando si raggiunge la luminosità 
massima, la luce lampeggia. 

 
Ridurre la luminosità del 15% per pressione, quando si raggiunge la luminosità minima, 
la luce lampeggia. 

 
Luminosità al 100%. 

 
Luminosità al 50%. 

 
Premendo questo pulsante al buio, la luce si accenderà e durerà 3 secondi con una 
luminosità del 10%.  

 

 

Premere questo pulsante per accedere alla modalità automatica: la luce si accenderà 
automaticamente al buio e si spegnerà automaticamente durante il giorno o in caso di 
forte illuminazione. 

 

 

Premendo questo pulsante 3H, la lampada lampeggia una volta per entrare in modalità 
timer da 3 ore. La lampada passerà al 100% di luminosità per 3 ore. Questa funzione 
può essere attivata solo al buio. 

 

Premendo il pulsante 5H, la lampada lampeggia due volte per entrare in modalità timer 
da 5 ore. La lampada passerà automaticamente al 100% di luminosità per 5 ore. 
Questa funzione può essere attivata solo al buio. 

 

Premere il pulsante 8H, la luce lampeggia due volte per entrare in modalità timer da 8 
ore. La lampada passerà automaticamente al 100% di luminosità per 8 ore. Questa 
funzione può essere attivata solo al buio. 

Tempo di 
funzionamento: 12 ore 
 

Tempo di ricarica: 5-6 ore 
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Attenzione: Sostituire eventuali vetri e coperture protettive danneggiate 

 
Questo marchio indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici in tutta l'UE. 
Per evitare possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti dallo smaltimento incontrollato dei 
rifiuti, riciclalo responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per smaltire i 
dispositivi usati, utilizzare i sistemi di restituzione e raccolta o contattare il rivenditore presso cui è stato 

acquistato il prodotto, possono ritirare questo prodotto per un riciclaggio sicuro per l'ambiente. 
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General information 
l Do not place your solar panel in shaded area or behind glass. 

l Install the lamp in a South facing location that is not obstructed by buildings, fences, trees, sheds,bushes or 
the shadows that these create. Please note that a poor installation location will drastically reduce the 
performance of the product. 

l The solar panels should be exposed under direct sunshine for 5-6 hours to ensure it is sufficiently 
recharged. 

l Clean the surface of the solar panel and light lens with a soft, slightly moistened cloth. Do no use corrosive 
cleansing agents or chemical solutions since this may damage the surfaces and impair operation. Keep the 
solar panel free of dirt, debris and snow or the battery might not charge properly. This may also shorten 
battery life or cause malfunction. 

 

 
Technical Specification 
 
 
 
 
 
 

 

Installation 
 
Step 1: Fix the light panel by screwing the back holder. 
Step 2: Prepare the cable for connecting. 
Step 3: Fix the solar panel and connect with light panel. 
Step 4: Rotate waterproof ring to make sure well connected. 
Step 5: Control the lamp with remote controller, infrared  
receiving distance is within 25meters. 

Usage 

Product Name 88568 - 88569 - 88582 
Power / Lumen 50W / 500LM  100W/1000LM  200W/1500LM 
Color Temperature  8000K 
LED quantity 5054 
Li-ion Battery LiFePo4 battery  
Solar Panel  Mono Crystalline Silicon 
Adjustable Angle 180°  
Beam Angle 120° 
IP Level IP65 
Charging Time 5-6Hrs 
Working Time 12 Hours 
Product Material PC+Aluminum 
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2. Please verify whether the light is ready or not before use. Cover the solar panel fully and check if the light is on, if 
not, please charge the battery by placing the solar panel under the sun at least 5-6Hours. 
3. When charging, the charging indicator (4) and the corresponding battery capacity indicator(3) flashes. It can work 
12hours after battery fully charged. 
 
 
 
 

 
 
4. Remote control function 

Symbol Function description 

 
Press the button to turn on the light. If no other operation, the lamp will not be off until 
turn off manually. 

 
Press the button to turn off the light. 

 
Increase 15% brightness per press, when reach the max brightness, the light flashes. 

 
Reduce 15% brightness per press , when reach the minimum brightness, the light 
flashes. 

 
100% brightness. 

 
50% brightness. 

 
By pressing this button in darkness, the light will be on and lasts for 3 seconds with 
10% brightness.  

 

 

Press this button to enter auto mode, the light will be on automatically in darkness and 
be off automatically in day time or strong lighting. 

 

 

Press this 3H button, the lamp flashes one time to enter 3-hour timer mode. The lamp 
will default to 100% brightness for 3hours. This function only can be realized in 
darkness. 

 

Press 5H button, the lamp flashes twice to enter 5-hour timer mode. The lamp will 
default to100% brightness for 5hours. This function only can be realized in darkness. 

 

Press 8H button, the light flashes twice to enter 8-hour timer mode. The lamp will 
default to 100% brightness for 8hours.This function only can be realized in darkness. 

 
This marking indicates that this product should not be disposed with other houshold wastes throughout the 
EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it 
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To returen your used devices, pls use the 

Working time: 12Hours Charging time: 5-6Hours 
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return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling. 
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Atención: 
1. No coloque el panel solar en un área sombreada o detrás de un vidrio. 

1. Instale la luz en un lugar orientado al sur que no esté obstruido por edificios, cercas, 
árboles, cobertizos, arbustos o las sombras que crean. Tenga en cuenta que una 
ubicación de instalación incorrecta reducirá drásticamente el rendimiento del producto. 

2. Los paneles solares deben exponerse a la luz solar directa durante 5-6 horas para 
garantizar que estén suficientemente cargados. 

3. Limpie la superficie del panel solar y el faro con un paño suave y ligeramente húmedo. No 
utilice agentes de limpieza corrosivos ni soluciones químicas, ya que pueden dañar las 
superficies y perjudicar su funcionamiento. Mantenga el panel solar libre de suciedad, 
escombros y nieve, o es posible que la batería no se cargue correctamente. Esto 
también puede acortar la vida útil de la batería o causar fallos de funcionamiento. 

 

 
Especificaciones técnicas  
 
 
 
 
 
 

 
 

Instalación 
Paso 1: Asegure el panel de luz atornillando el soporte 
trasero.  
Paso 3: Fije el panel solar y conéctelo con el panel de luz. 
Paso 4: Gire el anillo impermeable para asegurarse de que est
é bien conectado. 
Paso 5: Controle la lámpara con el control remoto, infrarrojos, 
la distancia de recepción es de  25 metros. 

Cod. 88568 - 88569 - 88582 
Watt / Lumen 50W / 500LM  100W/1000LM  200W/1500LM 
Temperatura de color  8000K 
Tipo Led 5054 
Li-ion Battery LiFePo4 battery  
Panel solar  Mono Crystalline Silicon 
Ajuste de inclinación 180°  
Ángulo del haz de luz 120° 
Nivel de IP  IP65 

Tiempo de carga 5-6Hrs 
Tiempo de funcionamiento 12 Hours 

Material del producto PC+Aluminum 
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Uso 
1. Compruebe si la luz está lista o no antes de usarla. Cubra el panel solar por completo y verifique si la luz 

se enciende, si no, cargue la batería colocando el panel solar bajo el sol durante al menos 5-6 horas. 
2. Durante la carga, el indicador de carga y el indicador de capacidad de la batería correspondiente 

parpadean.Una vez completada la carga, el faro puede funcionar durante 12 horas continuas. 
 
 
 
 
 

 
5. Funzioni del telecomando 

Símbolos Descripción de la función 

 
Presione el botón para encender la luz. Si no hace nada más, la lámpara no se 
apagará hasta que la apague manualmente. 

 
Presione el botón para apagar la luz. 

 
Aumente el brillo en un 15% por presión, cuando se alcanza el brillo máximo, la 
luz parpadea. 

 
Reduzca el brillo en un 15% por presión, cuando se alcanza el brillo mínimo, la 
luz parpadea. 

 
100% de brillo. 

 
50% de brillo. 

 
Presionar este botón en la oscuridad encenderá la luz y durará 3 segundos con 
un brillo del 10%.  

 

 

Presione este botón para ingresar al modo automático: la luz se encenderá 
automáticamente en la oscuridad y se apagará automáticamente durante el día 
o con una iluminación intensa. 

 

 

Al presionar este botón 3H, la lámpara parpadea una vez para ingresar al modo 
de temporizador de 3 horas. La lámpara cambiará al 100% de brillo durante 3 
horas. Esta función solo se puede activar en la oscuridad. 

 

Al presionar el botón 5H, la lámpara parpadea dos veces para ingresar al modo 
de temporizador de 5 horas. La lámpara cambiará automáticamente al 100% de 
brillo durante 5 horas. Esta función solo se puede activar en la oscuridad. 

 

Presione el botón 8H, la luz parpadea dos veces para ingresar al modo de 
temporizador de 8 horas. La lámpara cambiará automáticamente al 100% de brillo 
durante 8 horas. Esta función solo se puede activar en la oscuridad. 

 

Tiempo de funcionamiento: 
12 horas 
 

Tiempo de carga: 5-6 
horas 
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Precaución: Reemplace el vidrio dañado y las cubiertas protectoras 

 
 Esta marca indica que este producto no debe eliminarse junto con otros residuos domésticos en toda la 
UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente oa la salud humana como resultado de la eliminación 
incontrolada de residuos, recíclelo responsablemente para promover la reutilización sostenible de los 
recursos materiales. Para deshacerse de los dispositivos usados, use los sistemas de devolución y 

recolección o comuníquese con el minorista donde adquirió el producto, ellos pueden recolectar este producto 
para un reciclaje ambientalmente seguro. 
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Importato da FERRITALIA Soc. Coop. 
Via Longhin, 71 - 35129 PADOVA (ITALY) 

www.ferritalia.it - info@ferritalia.it 
MADE IN CHINA 


